

## Open Call: Rezidencie v A4 v roku 2025

Prihláste sa na jedno- alebo dvojmesačnú umeleckú rezidenciu v A4 – priestor súčasnej kultúry v Bratislave s podporou programu umeleckých rezidencií Medzinárodného Vyšehradského fondu.

### Kto sa môže prihlásiť?

Hľadáme umelcov a umelkyne z Česka, Poľska a Maďarska na rezidenciu s dĺžkou maximálne 2 mesiace v rámci programu Visegrad Artist Residency Programme (VARP) Medzinárodného Vyšehradského fondu. Privítame prihlášky umelcov a umelkýň z týchto oblastí:

1. **Hudba a zvuk** (interpretácia, zvuková inštalácia, zvuková alebo audiovizuálna performance, kompozícia, experimentálna hudba)

2. **Performatívne umenia** s inovatívnym, experimentálnym, alebo kreatívnym presahom – nová dráma, súčasný tanec, nový cirkus, fyzické, vizuálne, alebo alternatívne divadlo, performatívne umenie.

### Dĺžka rezidencie a výška podpory

Rezidencia v rámci programu Hudba a zvuk má dĺžku 2 mesiace a môže sa konať kedykoľvek od 10. januára do 31. decembra 2025. Rezident\*ka dostane ubytovanie a štipendium vo výške 1 000 € na mesiac. Na konci rezidencie je rezident\*ka povinný\*á verejne odprezentovať výsledok svojho projektu.

Rezidencia v rámci programu Performatívne umenia má dĺžku 1 mesiac a môže sa konať kedykoľvek od 10. januára do 31. decembra 2025. Rezident\*ka dostane ubytovanie a štipendium (jednotlivec: 2 000 € na mesiac, skupina: 5 500 € na mesiac).

### Ako sa prihlásiť?

Máte už vymyslený projekt a ste pripravení na novú skúsenosť? Pošlite nám životopis, návrh projektu a portfólio na emailovú adresu uvedenú nižšie. Priložte aj motivačný list, v ktorom opíšete, prečo vás náš rezidenčný program v A4 zaujal.

Termín na posielanie prihlášok do A4 je 9. október. Ak vyberieme váš projekt, pošleme vám potvrdzovací list a budete sa tak môcť zaregistrovať na stránke Medzinárodného Vyšehradského fondu do 15. októbra na poludnie.

**Kontaktný email na zasielanie prihlášok: [projects\[@\]a4.sk](mailto:projects[@]a4.sk)**

## Harmonogram

- 👉 prihlášku do A4 pošlite do 9. októbra
- 👉 do 13. 10. vaše projekty posúdime a vybraným žiadateľom zašleme potvrdzovací list
- 👉 do 15. 10. sa musia vybraní žiadatelia prihlásiť na stránke Medzinárodného Vyšehradského fondu

## O Áštvorke

[A4 – priestor súčasnej kultúry](#) je nezávislé kultúrne centrum zamerané na interdisciplinárne umenie, súčasné divadlo, hudbu, vizuálne umenie a film, ako aj zvukové umenie a hudobný a audiovizuálny program. A4 pôsobí od roku 2004 a podporila už mnoho inovatívnych projektov s novými prístupmi.

Rezidentov hostíme už mnoho rokov. Pozrite si [playlist rezidenčných pobytov na A4 TV](#) a zistíte, čo robili iní tvorcovia a iné tvorkyne v predchádzajúcich rokoch!

## Viac informácií:

[Rezidenčný program Hudba a zvuk](#)

[Rezidenčný program Performatívne umenie](#)